



**FRIDAY SERMON / വെള്ളിയാഴ്ച വുത്തുബ
HAZRAT KHALIFATHULLAH MUNIR AHMAD AZIM (A)
22 MAY 2020
28 RAMADAN 1441 AH**

The Departure of Ramadan & The Creation of Man
റമദാന്റെ വിടവാങ്ങലും മാനവസൃഷ്ടിപ്പും!

സലാമിനു ശേഷം ഹസ്രത് ഖലീഫത്തുല്ലാഹ് തശഹ്ഹൂദ്, തഅവൂദ്, സൂറ:അൽഫാതിഹ ഓതിയ ശേഷം **റമദാന്റെ വിടവാങ്ങലും മാനവസൃഷ്ടിപ്പും!** എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി വെള്ളിയാഴ്ച വുത്തുബ ആരംഭിക്കുകയുണ്ടായി.

പ്രതാനുഷ്ഠാനത്തെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന നിയമങ്ങൾ വ്യക്തമായി നിർവ്വചിച്ചിട്ടുള്ളതാകുന്നു. നിശ്ചിത ചട്ടക്കൂടിനകത്തു നിന്നു കൊണ്ട് വൃത്തിയായും ഭംഗിയായും അതു പ്രാവർത്തികമാക്കേണ്ടതാണ്. നിശ്ചിത പരിധികൾ ലംഘിച്ചുള്ള ഏതു പ്രവർത്തിയേയും നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തുകയും ഒഴിവാക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

പ്രതാനുഷ്ഠാനത്തിന്റെ യഥാർത്ഥലക്ഷ്യം, അതുകൊണ്ട് ദർമ്മമാക്കുന്നത്, അതിന്റെ സത്ത, അത് ചൈതന്യവത്താക്കുക എന്നതാണ്. ഈ പരിശുദ്ധ മാസത്തിൽ ഹൃദയത്തിൽ അതിന് മേൽക്കോയ്മ നേടാൻ കഴിയണം എന്നതാണതിന്റെ വസ്തുത. ഏതാനും ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ, നമ്മുടെ സവിശേഷ അതിഥി നമ്മോട് വിട പറയുന്നതാണ്. വിശ്വാസികളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം പ്രസ്തുത വിടവാങ്ങൽ ഹൃദയഭേദകമാണ്. കാരണം നമ്മുടെ അതിവിശിഷ്ട അതിഥി നമ്മോട് വിടപറഞ്ഞു പോകുന്നത്, ദുഃഖത്തോടെയും പ്രയാസത്തോടെയുമാകുന്നു, തികച്ചും അനുഗൃഹീതമായ ഈ മാസത്തിൽ പ്രയോജനം ആർജ്ജിച്ചവരെല്ലാം മഹാഭാഗ്യവാന്മാർ തന്നെയാണ്. **നമ്മളിൽ**

ഒരാൾക്കു പോലുമറിയില്ല, വരുന്ന വർഷത്തിലെ ഈ മാസത്തിൽ നമ്മളിൽ എത്രപേരുണ്ട്യാകും അല്ലെങ്കിൽ എത്രപേരുണ്ട്യാകില്ല എന്ന്! ഈ പരിപാപനമായ മാസത്തിന് വീണ്ടും സ്വാഗതമോതുവാൻ!

നമ്മുടെ സൃഷ്ടാവായ അല്ലാഹു(ത) നിർദ്ദേശിച്ച പ്രകാരമുള്ള ഇബാദത്തുകളിലേർപ്പെട്ട്, വിശ്വാസികളിൽ ധാരാളമാളുകൾ, അതിവിപുലമായ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നേടിയിട്ടുണ്ട്, ഈ പുണ്യഠമാദനിൽ എന്നത് ഒരു വസ്തുതയാണ്. അക്കാരണത്താൽ തന്നെ ഈ ഒരു മാസക്കാലം ഒരു അതിതീവ്ര പരിശീലന മാസമായിരുന്നു. അടുത്ത 11 മാസക്കാലം ദൈവിക സന്നിധിയിൽ തന്നെ നമ്മെ പിടിച്ചു നിർത്തുന്നതിനുള്ള പരിശീലനം! ഇൻശാ അല്ലാഹ്! നമ്മുടെ ശ്രവണേന്ദ്രിയത്തേയും, ദർശനശക്തിയേയും, നാവിനെയും, മനസ്സിനേയും എല്ലാം തന്നെ അതിശക്തമായ പരിശോധനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കുകയുണ്ടായി. ദിവസവും 5 നേരം നമസ്കരിക്കാതിരുന്നവർ, റമദാനിലൂടെ അത്പുനർജീവിപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്. നിശയുടെ അന്ത്യയാമങ്ങളിൽ ഉണർന്ന് തഹ്ജ്ജൂദ് നമസ്കരിക്കാതിരുന്നവർ, ഇപ്പോൾ അത് ചെയ്തു തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ഫജ്ർ നമസ്കാരത്തിന് ഉണരാതെ ഉറങ്ങിയിരുന്നവർ ഇപ്പോൾ, അവർ തങ്ങളുടെ ശയ്യാതലം വിട്ടുണർന്ന് ഫജ്ർ നമസ്കാരത്തിലേർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. റമദാൻ മാസക്കാലത്തെ തീവ്രപരിശീലനത്തിലൂടെ നേടിയ ഈ അച്ചടക്കം, കൃത്യനിഷ്ഠ അടുത്ത 11 മാസക്കാലം മുടക്കമില്ലാതെ തുടരുവാൻ തയ്യാറാകേണ്ടതാണ്.

പരമോന്നതനായ അല്ലാഹു പറഞ്ഞു. അല്ലയോ, എന്റെ യഥാർത്ഥ ദാസന്മാരെ! ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് പരിപൂർണ്ണമായ ഒരു ഗ്രഹണശേഷി നൽകിയില്ലേ? അതുമൂലം നിങ്ങൾ വളരെ വലിയ ത്യാഗങ്ങൾക്ക് തയ്യാറായി, എന്നാലത് ഒരു സാധാരണ മനുഷ്യന് വഹിക്കുവാൻ കഴിയുന്നതായിരുന്നില്ല. എന്നാൽ നിങ്ങൾ എന്നോടുള്ള സ്നേഹത്താൽ അത്, അമിതഭാരം ഏറ്റെടുത്തു! താഴെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന വചനത്തിൽ പരാമർശിച്ച പ്രകാരം എന്നാൽ പ്രസ്തുത ഭാരം ഏറ്റെടുക്കുവാൻ ആ മനുഷ്യൻ തയ്യാറായി (അൽഅഹ്സാബ് 33:73)

ഒന്നാമതായി നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കേണ്ട ഒരു കാര്യം, നിങ്ങൾ

ഈ ഭാവി എന്താകുമെന്ന് അല്ലാഹുവിന് അറിയാം. എല്ലാ അന്ത്യത്തിനേകുറിച്ചും, അവനറിയാവുന്നതാണ്. നിങ്ങളറി യേണ്ട് മറ്റൊരു കാര്യം, നിങ്ങൾ നിങ്ങളാകുന്നതിന് മുൻപ് തന്നെ അവർ നിങ്ങളോടൊപ്പമുണ്ട്‌ടായിരുന്നു, എന്നതാണ് വസ്തുത! ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ അറിയൂ! ഇതേ രീതിയിൽ നിങ്ങളുടെ വിശിഷ്ട ലക്ഷണങ്ങൾ കൊണ്ട് നിർണ്ണയിച്ച വിധിയുടെ പുറകെ അവനുമുണ്ട്, നിങ്ങൾ നിലവിൽ വരുന്നതിനു മുൻപ് മുതൽ തന്നെ. നിങ്ങളുടെ ഇച്ഛയനുസരിച്ച് അവനെ നിങ്ങൾക്ക് എതിർക്കാവുന്നതുമാണ്. മനുഷ്യൻ/വിശ്വാസിക്ക് താൻ ഇച്ഛിയ്ക്കുന്നതനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുവാനുള്ള അനുവാദം അവനിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു. എന്നാലും അവൻ, അവനെ ഭരിച്ചുകൊണ്ട്‌ടിരിക്കുന്നു. (ഏറ്റവും നല്ല നിലയിൽ) അവൻ നിങ്ങൾക്ക് നിലനില്പ് നല്കിയതിനു ശേഷം! അതുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ അവനോടൊപ്പം ചേർന്ന് നിലകുക, നിങ്ങളുടെ നിലനില്പ് ഉണ്ടാകുന്നതിനു മുൻപ് നിങ്ങൾ അവനോട് ചേർന്നു നിന്നതു പോലെ!

നിങ്ങളും അവനും മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി നിലകുന്ന നവരായി തീർന്നിരിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ ഗർഭധാരണ സമയത്ത് അവനായിരുന്നതുപോലെ! നിങ്ങളുടെ ക്രമാനുഗതമായ വളർച്ചയുടെ ഓരോ ഘട്ടത്തിലുമുള്ള കാര്യത്തെകുറിച്ച് ഒന്നു പരിഗണിക്കുക, ദൈവിക പദ്ധതിപ്രകാരമാണ് നിങ്ങളുടെ സംരക്ഷണ മേൽനോട്ടം നിർവ്വഹിക്കപ്പെട്ടത്! എന്ന് മനസ്സിലാക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്. നിങ്ങൾ നിലവിൽ വരുന്നതിനുള്ള ഉല്പാദന സംരക്ഷണം അവനേറ്റെടുക്കുകയായിരുന്നു. നിങ്ങളുടെ വിധിയും നേരത്തേതന്നെ സ്ഥാപിതമായി കഴിഞ്ഞതാണ്. എല്ലാ ജീവികളുടെയും ജീവിതവിഭവങ്ങളും അവൻ അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതാകുന്നു. അന്ന് അവൻ അവരോട് ചോദിക്കുകയുണ്ടായി. ഞാൻ നിങ്ങളുടെ രക്ഷിതാവല്ലേ? അപ്പോൾ അവരെല്ലാവരും ഒരേ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു. തീർച്ചയായും ഞങ്ങൾ അതിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുന്നു. നിങ്ങളോടുള്ള, ദൈവത്തെ സംബന്ധിച്ചുള്ള, ഒന്നാമത്തെ ദൃഷ്ടാന്തം എന്നുപറയുന്നത്, അവനെ സംബന്ധിക്കുന്ന കാര്യം അവൻ സ്വയം നിങ്ങൾക്ക് വെളിപ്പെടുത്തി തരുക എന്നതാണ്. അങ്ങനെയാകുമ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് അവനെ അറിയു

വാൻ കഴിയും. അവൻ അവനെ (ദൈവം ദൈവത്തിനെ) സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തി തരികയാണ് നിങ്ങൾക്ക്! അപ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് അവനെപ്പറ്റി ചിന്തിക്കുവാൻ കഴിയും! അതിനായി അവൻ നിങ്ങൾക്ക് സംസാരിക്കുവാനുള്ള കഴിവ് പ്രദാനം ചെയ്യുന്നു. അവന്റെ സംരക്ഷണത്തെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് അവൻ ബോധനം നൽകുന്നു. അപ്പോൾ ഉടനെ തന്നെ നിങ്ങൾ അവന്റെ ഏകത്വത്തെക്കുറിച്ച് പ്രഖ്യാപനം ചെയ്യുന്നു.

എന്നിട്ടവൻ നിങ്ങളുടെ പിതാവിന്റെ കടിപ്രദേശത്ത് ഒരു തുള്ളി ഉണ്ട്യാക്കുന്നു. പ്രസ്തുത സമയം മുതൽ നിങ്ങളുടെ സംരക്ഷണം അവന്റെ കൈകളിലാണ്. അവൻ നിങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കുന്നു. നിങ്ങളെ അവൻ ഗർഭാശയത്തിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നു. നിങ്ങളെ വഹിച്ചിരുന്ന നിങ്ങളുടെ മുൻഗാമികളിലൂടെ അവന്റെ സഹായം അവൻ നിങ്ങൾക്ക് അയച്ചുകൊണ്ട്ിരുന്നു. നിങ്ങളുടെ പുരുഷ മുൻഗാമികളായവരിലൂടെ അത് ആദമിലേക്ക് എത്തിച്ചേരുന്നു. അങ്ങനെ അവൻ നിങ്ങളെ നിങ്ങളുടെ മാതാവിന്റെ ഗർഭാശയത്തിൽ രൂപപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി. നിങ്ങളെ സ്വീകരിച്ച് പ്രത്യേക സംരക്ഷണമൊരുക്കത്തക്ക നിലയിൽ ഗർഭാശയത്തെ സജ്ജമാക്കി തീർത്തു. നിങ്ങൾ വളരേണ്ട് മണ്ണും സജ്ജമാക്കി തീർത്തു, അങ്ങനെയുള്ള സുരക്ഷിതമായ സ്ഥലത്താണ് നിങ്ങൾക്ക് ജീവിതം നൽകിയത്.

നിങ്ങളുടെ മാതാവിന്റെയും പിതാവിന്റെയും ബീജങ്ങൾ തമ്മിൽ സങ്കലനം നടത്തി, തന്മൂലമുള്ള കൂടിച്ചേരലിലൂടെ, നിങ്ങളെ ഞാൻ ഇപ്പോഴുള്ള നിലനില്പിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു. ഈ ദൈവിക ബൗദ്ധികതയുടെ ധർമ്മമാണ്, മുഴുവൻ (ജീവന്റെയും) നിലനില്പിന്റെയും അടിസ്ഥാന രഹസ്യ ദ്വിതവ ഭാവം അഥവാ ദൈവഭാവം! ഈ ബീജത്തിൽ നിന്നും അതിനെ ഒരു മാംസപിണ്ഡമാക്കി, അവന്റെ ഇച്ഛയ്ക്കനുസരിച്ച് അതിനെ വികസിപ്പിച്ചെടുക്കുകയുണ്ടായി, അല്ലാഹു എത്ര മഹോന്നതൻ! പിന്നീട് അതിനെ ഒരു മാംസപിണ്ഡമാക്കി, എന്നിട്ട് നിങ്ങളെ അവൻ രൂപപ്പെടുത്തി. നിങ്ങളുടെ ശരീരാവയവങ്ങൾ അതിൽ തീർത്തു. എന്നിട്ട് അവൻ, അവന്റെ ആത്മാവിനെ അതിൽ ഉറപ്പുകയുണ്ടായി/പ്രവേശിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.

നിങ്ങളുടെ മാതാവിന്റെ ഗർഭാശയത്തിൽ, അവൻ നിങ്ങളെ

ളുടെ ജീവനോപാധികളൊക്കെ നിറച്ചു, നിങ്ങൾ അവിടെ ജന്മ മെടുക്കുന്നതിനു മുൻപുതന്നെ! ആവശ്യമായ സമയത്ത് നിങ്ങളെ അവിടെ സൂക്ഷിക്കുവാനായി, ആവശ്യമായ അംഗങ്ങളെ അതിനായി ശക്തിപ്പെടുത്തി, നിങ്ങളെ സൃഷ്ടിക്കുവാനുള്ള ഘടകങ്ങളൊക്കെ ശരിയാക്കി, അവർ ഇരുവരും ശക്തമായ നിലയിൽ കൂടിചേരുന്നതിനുള്ള അവസരമൊരുങ്ങി.

അങ്ങനെ, അവൻ, ഇപ്പോഴുള്ള ഈ ദൃഷ്ടാന്തത്തിനായി, നിങ്ങളെ തയ്യാറാക്കി, നിങ്ങൾക്കു വേണ്ടി കരുതിയ കാര്യങ്ങൾ തന്നെയാണ് നിങ്ങൾക്ക് ഇപ്പോൾ കിട്ടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അത് നല്ലതായാലും ശരി ചീത്തയായാലും ശരി! ഈ ലോകത്ത്, അവൻ നിങ്ങൾക്കായി ഇപ്പോൾ, പ്രത്യക്ഷീഭവിച്ചുട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, അത് അവൻ തന്നെ നിങ്ങൾക്ക് വെളിപാടുകളിലൂടെ വെളിപ്പെടുത്തി തന്നിട്ടുള്ളത് തന്നെയാണ്. അത് അവനിൽ നിന്നുള്ള അനുഗ്രഹത്തിന്റെ ധർമ്മമായിരുന്നു/നന്മയായിരുന്നു. അത് അവനിൽ നിന്നുള്ള നീതി നിർവ്വഹണവുമാകുന്നു. എന്നാൽ അവൻ നിങ്ങളെ ഭൂമിയിലേക്ക് നിയോഗിക്കുമ്പോൾ, അവൻ-പരമോന്നതനായവൻ-അവനറിയാം നിങ്ങൾക്ക് കട്ടി ആഹാരം ഒന്നും തന്നെ കഴിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല എന്ന്! കടിച്ചുതിന്നുവാനുള്ള പല്ലുകളുമില്ല! അതുകൊണ്ടാണ് അവൻ നിങ്ങളുടെ ഉമ്മായുടെ മൂലയിൽ നിങ്ങൾക്കായി പാൽകൊണ്ടു വന്നത്, അത് നിങ്ങളുടെ വായ്ക്ക് യാതൊരു ബുദ്ധിമുട്ടും വരുത്തുകയില്ല. നിങ്ങളുടെ മാതൃഹൃദയത്തിൽ, അവൻ നിങ്ങൾക്കായി കരുണ സൃഷ്ടിച്ചു, അതിലൂടെ അവരുടെ മൂലയിൽ പാൽ ഊറിവരുന്നതിനുള്ള ഉത്തേജനമുണ്ടാക്കി, ഓരോ സമയത്തും ഇപ്രകാരം കരുണയുണ്ടാകയും, ഉത്തേജിപ്പിക്കുകയും, പാൽ നിങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്നിട്ടവൻ നിന്റെ മാതാപിതാക്കൾക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകി. അവനെ നല്ലതുപോലെ സംരക്ഷിക്കുവാൻ, നിങ്ങളുടെ താത്പര്യങ്ങൾ, ദയാവായ്പ്പോടെ നിറവേറ്റുവാൻ അവരെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. ഈ അനുകമ്പ ദൈവികമായ അനുകമ്പയല്ലാതെ, മറ്റൊരുടേയും അനുകമ്പയല്ല. മാതാവിന്റെയും പിതാവിന്റെയും രൂപത്തിൽ ഈ അനുകമ്പ അവന്റെ ദാസർക്ക് വാരിചൊരി

യുണർന്നു, അവനല്ലാതെ മറ്റാരുമല്ല, ഇതിൽ നിന്നും നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കിക്കേണ്ടത്, അവൻ നിങ്ങളോട് എത്രമാത്രം സ്നേഹമുണ്ടെന്നാണ്!

സത്യത്തിൽ, അവന്റെ പരമാധികാരം മാത്രമാണ്, നിങ്ങൾക്ക് സമൃദ്ധി, സമ്പൂർണ്ണത കൊണ്ടുവരുന്നത്, അവന്റെ ദൈവികത മാത്രമാണ്, നിങ്ങളുടെ ഉയർച്ചയും, വളർച്ചയും കൊണ്ടു വരുന്നത്. നിങ്ങൾ പ്രായപൂർത്തിയാകുന്നതു വരെ നിങ്ങൾക്കാവശ്യമായ വിദ്യാഭ്യാസം നൽകുന്നതിന് നിങ്ങളുടെ പിതാവിനെ നിർബന്ധിതനാക്കുന്നു. അങ്ങനെ നിങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച്, നിങ്ങളുടെ പിതാവ്, ഈ കാര്യത്തിൽ ബദ്ധശ്രദ്ധനായി മാറുന്നു. ബുദ്ധിപരമായ പക്ഷത എത്തുന്നതുവരെ, അദ്ദേഹം നിങ്ങളുടെ മേൽ മതപരമായ ഒരു കാര്യവും അടിച്ചേല്പിക്കുന്നില്ല. (അതായത് പ്രായപൂർത്തിയാകുന്നതുവരെ) പ്രായപൂർത്തി ആയ ശേഷവും, അവന്റെ, ഒരിക്കലും അവന്റെ അനുഗ്രഹവും പ്രത്യേക പരിഗണനയും നിർത്തിയിട്ടില്ല. (അവനിൽ വീണ്ടും വീണ്ടും നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു) അങ്ങനെ വാർദ്ധക്യത്തിലെത്തിച്ചേരുന്നു. തുടർന്ന് നിങ്ങൾ മരണശേഷം അവന്റെ മുമ്പിൽ ഹാജരാകാനായി പോകുമ്പോൾ, അവിടെയും നിങ്ങളുടെ ശിക്ഷയിൽ നിന്നും നിങ്ങളെ അവൻ രക്ഷിക്കുമ്പോൾ, പിന്നീട് അവൻ നിങ്ങളുടെ പ്രതിഫല ഇടം നിങ്ങൾക്കായി കാട്ടിത്തരുമ്പോൾ, നിങ്ങളുടെ മറകളെല്ലാം നീക്കി, അവന്റെ ഇഷ്ടഭാജനങ്ങളോടൊപ്പം കൂടിചേരുന്നപോൾ, തീർച്ചയായും അല്ലാഹുവിനെ ഭയപ്പെടുന്നവർ അരുവികളോഴുകുന്ന ആരാമങ്ങളിലായിരിക്കും. നിങ്ങളുടെ നിഷ്കളങ്കത അത്തരം ഒരിടത്ത് അവൻ, നിങ്ങളെ കൊണ്ടെത്തിക്കും. സർവ്വായിനാഥനായ നിങ്ങളുടെ രാജാവിന്റെ സമീപത്ത്!

അവൻ ചെയ്തു തന്ന ഏതു അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കാണ് നിങ്ങൾ അവനോട് ഏറ്റവും കൂടുതൽ നന്ദിരേഖപ്പെടുത്തുക? മറ്റുള്ളവരുടെ അടുത്ത് അവന്റെ ഏത് അനുഗ്രഹങ്ങളെക്കുറിച്ചാണ് നിങ്ങൾ സംസാരിക്കുക? ഈ വാക്കിനെ കുറിച്ച് ആഴത്തിൽ ചിന്തിക്കുക. നിങ്ങൾ ആസ്വദിക്കുന്ന ഏത് സന്തോഷമുണ്ടെങ്കിലും, അതെല്ലാം അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും വന്നതുതന്നെയാണ്. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്തിൽ നിന്നും

നിങ്ങൾക്ക് ഒരിക്കലും ഒഴിഞ്ഞുമാറുവാൻ കഴിയുകയില്ല. അവന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളും അവന്റെ വരദാനങ്ങളും അതിൽ നിന്നും മാറിനില്ക്കുവാൻ ഒരാൾക്കും സാധ്യമല്ല; മറക്കുവാനും കഴിയുകയില്ല.

ഞാനീ വിശദീകരിച്ച കാര്യം നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നുവെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ നിശ്ചയമായും അറിയുക തന്നെ ചെയ്യും. അതായത് റമദാൻ നിങ്ങളെ ആത്മീയമായി സ്നാനം ചെയ്യിച്ച മാസമാണെന്ന്! ഒരു കുഞ്ഞിനെപോലെ നിങ്ങൾ ശുദ്ധപ്രകൃതക്കാരായി മാറുന്ന മാസമാണെന്ന്! ഇത് പരിശുദ്ധമായ ഒരുമാസമാണ്. അത് അല്ലാഹു വാഗ്ദാനം ചെയ്തതാണ്. നിഷ്കളങ്കരായി വ്രതമനുഷ്ഠിച്ചവർക്ക്, അല്ലാഹുവിന്റെ തൃപ്തിമാത്രംകാഷിച്ചവർക്ക്, ദൈവിക സഹായം തേടിയവർക്ക്, പ്രാർത്ഥനയിലൂടെയും, നല്ല പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെയും, സഹായം അർത്ഥിച്ചവർക്ക് അവൻ തന്നെയാണ് പ്രതിഫലം നൽകുക. പ്രസ്തുത പ്രതിഫലം അവൻ തന്നെയാണ്, അല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമല്ല. നിശ്ചിത സമയത്ത് അന്നപാനീയങ്ങൾ ഉപേക്ഷിച്ച്, കോപതാപങ്ങൾ മാറ്റിവെച്ച്, എല്ലാ മോശവാക്കുകളും പ്രവർത്തനങ്ങളും ഉപേക്ഷിച്ചവരാണ് നിങ്ങൾ! അതുമാത്രമല്ല ആവശ്യമില്ലാത്ത എല്ലാ ചർച്ചകളും അവസാനിപ്പിച്ചവരാണ് നിങ്ങൾ, നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തിയവരുമാണ് നിങ്ങൾ! അല്ലാഹുവിനെയും അവന്റെ ഗുണഗണങ്ങളെയും പറ്റി ചിന്തിക്കുവാനും അതിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതിനും തടസ്സങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്ന അത്തരം കാര്യങ്ങളിൽ നിന്നും വിട്ടുനിന്നവരാണ് നിങ്ങൾ!

ഞാൻ ഈ അടുത്ത സന്ദർഭത്തിൽ യൂട്യൂബിൽ ഒരു പോസ്റ്റിട്ടിരുന്നു. മരണശിക്ഷ വിധിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ചുള്ള ഒരു ഫത്വ പുറപ്പെടുവിച്ച ഒരു മുല്ലായെ ഞാൻ ഖണ്ഡിക്കുകയുണ്ടായി. അദ്ദേഹത്തെ സംബന്ധിടത്തോളം റമദാൻ ഫലശൂന്യമായ ഒരു മാസമായി പോയി. സ്വയം സംസ്കരിച്ച് എന്തെയാണ് റമദാനിൽ ഫലം നേടേണ്ടത് എന്നറിയാൻ കഴിയാത്ത ഒരു മുല്ലായാണ്. എന്നെയും എന്റെ അനുചരന്മാരെയും വഷളാക്കിയതിലൂടെ, അദ്ദേഹം വഷളാക്കിയത്, ഹസ്രത് മിർസാ ഗുലാം അഹ്മദ്(അ) ന്റെ അധ്യാപനങ്ങളെയാണ്. ഹസ്രത് മിർസാ ഗുലാം അഹ്മദ്(അ) അദ്ദേഹത്തിന്റെ കാലഘട്ടത്തിലെ അല്ലാഹു

വിന്റെ ദൂതനും, വിശ്വാസ പരിഷ്കർത്താവുമായിരുന്നു.

പ്രസ്തുത മുല്ലായും അദ്ദേഹത്തെ പോലെ ചിന്തിക്കുന്ന വരും, അഫദിയ്യത്തിന്റെ ശത്രുക്കൾ ഉപയോഗിച്ച, ഹസ്രത് മിർസാഗുലാം അഫദ്(അ)നെതിരിൽ ഉപയോഗിച്ച വാക്കുകൾ, അദ്ദേഹത്തിനെ പരിഹസിക്കുന്നതിനു ഉപയോഗിച്ച വാക്കുകൾ മറന്നുപോയിരിക്കുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ശത്രുക്കൾ അദ്ദേഹത്തെ പറ്റി പറഞ്ഞത് കാഫിർ എന്നായിരുന്നു. അവർ പറഞ്ഞത് മിർസാഗുലാം അഫദ് വാദിയാനിയുടെ തന്നെ ഫത്വ പ്രകാരം അയാൾ കാഫിറായി എന്നായിരുന്നു. (നഊദ് ബില്ലാഹ്) പ്രസ്തുത എതിരാളികൾ പറഞ്ഞത് അദ്ദേഹം കള്ളനാണെന്നാണ്! ഒരു ഭ്രാന്തനാണെന്നാണ്! മാത്രമല്ല അയാളൊരു കള്ള പ്രവാചകനാണ് എന്നാണ്! കള്ള വെളിപാടുകളുമായാണ് അയാൾ വന്നിരിക്കുന്നത് എന്നാണ്! അതുമാത്രമല്ല അദ്ദേഹം ഒരു ബ്രിട്ടീഷ് ഏജന്റാണ് എന്നും പറഞ്ഞു. തന്റെ തെറ്റായ തത്വസംഹിത പ്രചരിപ്പിക്കുവാൻ ബ്രിട്ടീഷ്കാരുടെ സഹായം തേടി! അങ്ങനെ പലതും! ജമാഅത്തെഇസ്ലാമി നേതാവ് അബ്ദുൽ ഗഫൂർഖാൻ, പാക്കിസ്ഥാൻ അസംബ്ലി അംഗവുമായിരുന്ന അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. വിദേശ ഗവൺമെന്റ് അദ്ദേഹത്തിന് തന്റെ കള്ളവേഷ തട്ടിപ്പ് പ്രചരിപ്പിക്കുവാനുള്ള എല്ലാ സൗകര്യങ്ങളും ഒരുക്കിക്കൊടുത്തു. വിശിഷ്ട്യാ ബ്രിട്ടീഷ് കോളനികളിൽ! അപ്പോൾ ഈ ചോദ്യം അവർ സ്വയം ചോദിക്കട്ടെ! ഇംഗ്ലണ്ട്‌യിൽ അഹ്മദികളും അവരുടെ വലീഫയും ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ച കാലം മുതൽ, മുകളിൽ നടത്തിയ പ്രഖ്യാപനം ശരിയല്ലേ? കാരണം അഫദികൾ തേടുന്നത് ഇംഗ്ലീഷ് പട്ടാളക്കാരുടെ സഹായമാണ്, ദൈവിക സഹായമല്ല? (അങ്ങനെ സംഭവിക്കാതിരിക്കട്ടെ)

ഈ അഫദിമുല്ലായും അദ്ദേഹത്തെ പിന്താങ്ങുന്ന എല്ലാവരും ഒരു കാര്യം ഇതോടൊപ്പം മറന്നു പോയിരിക്കുന്നു. 1974 സെപ്റ്റംബർ 7ന് പാക്കിസ്ഥാൻ പാർലമെന്റ് ഐക്യകൺറേണ ഒരു നിയമം പാസ്സാക്കുകയുണ്ടായി. അതായത് എല്ലാ വാദിയാനീ വിഭാഗങ്ങളും അമുസ്ലിംകളാണെന്ന്! എല്ലാ അഫദീ വിഭാഗങ്ങൾക്കും അവർ നൽകിയ നിർവ്വചനം അവർ മുസ്ലിംകൾ അല്ല എന്ന്!

ആദ്യകാല അഫ്രിക്കൻ നേരിട്ട ദുരിതങ്ങൾ ഇന്നത്തെ അഫ്രിക്കൻ മരണമനുഷ്യർ പോയിരിക്കുന്നു. നമ്മുടെ അഫ്രീ സഹോദരന്മാരും, സഹോദരിമാരും, കുഞ്ഞുങ്ങളും പള്ളികളിൽ കൊല ചെയ്യപ്പെട്ടത് അവരുടെ വിശ്വാസത്തിന്റെ പേരിലായിരുന്നു. നമസ്കാരത്തിനായി ബാങ്ക് വിളിക്കുന്നതിൽ നിന്നും നാം തടയപ്പെട്ടു. ശഹാദ : പള്ളികളിൽ നിന്നും, ശ്മശാനങ്ങളിൽ നിന്നും, മായ്ക്കപ്പെട്ടു, ഇന്നും അതു തുടരുന്നു.

അല്ലയോ! അഫ്രിക്കൻ! ഇത് നമുക്ക് വളരെ വലിയ സങ്കടം തന്നെയാണ്. അല്ലേ? പുതിയ നൂറ്റാണ്ടിൽ ചരിത്രം ആവർത്തിക്കുന്നു എന്നതു നിങ്ങൾക്ക് ബോധ്യമാകുന്നില്ലേ? ഈ നൂറ്റാണ്ടിൽ നിങ്ങൾക്കായി ഒരു പുതിയ മസീഹിന്റെ വരവോടെ?

പഞ്ചാബിൽ പ്ലേഗ് താൻഡവമാടിയത്, ഖാദിയാൻ ഉൾപ്പെടെ, നിങ്ങളൊന്നു ഓർക്കുക, അഫ്രിക്കൻമാർക്കുണ്ടായ ഈ ദുരിതഭാഗ്യത്തിൽ അഫ്രിക്കൻ വിരോധികൾ കയ്യടിച്ചു സന്തോഷിച്ചു. വാഗ്ദത്ത മസീഹ്(അ)ന്റെ കുടുംബത്തിൽപ്പെട്ട ഒരംഗം പ്ലേഗ് മൂലം കൊല്ലപ്പെട്ടപ്പോൾ അവർ ആഘോഷമാക്കി മാറ്റുകയുണ്ടായി. അവർ പറയുക പോലും ചെയ്തു. മിർസ അദ്ദേഹവും പ്ലേഗിന് ഇരയായി തീരുന്നതാണ്. (അങ്ങനെ സംഭവിക്കാതിരിക്കട്ടെ) കഴിഞ്ഞകാലഘട്ടങ്ങളിലെ മൂല്യാക്കളുടെ അജ്ഞത ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ നിങ്ങളും ആവർത്തിക്കുകയല്ലേ ചെയ്യുന്നത്? ലോകമെങ്ങും അഫ്രിക്കൻ രക്തസാക്ഷികളാക്കുന്നതു തുടർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഈ കാലത്തും നിങ്ങൾ ഇങ്ങനെ ആയികഴിഞ്ഞോ? ചിന്തിക്കുക! വളരെ വൈകിപ്പോകുന്നതിനു മുൻപ് നിങ്ങളുടെ സ്വഭാവത്തെ പരിഷ്കരിക്കുക.

റമദാൻ ആഗതമായി കഴിഞ്ഞു. അത് ഇനി വളരെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ നമ്മെ വിട്ടുപോകുന്നതാണ്. അതുകൊണ്ട് ഉപയോഗപ്പെടുത്തിക്കൊൾക. അല്ലാഹുവിനോട് ആത്മാർത്ഥമായി ദുആ ചെയ്യുക. പശ്ചാത്തപിച്ചു മടങ്ങുക. തീർച്ചയായും അല്ലാഹു കരുണാവാരിധിയും പാപപ്പൊരിതി നൽകുന്നവനുമാകുന്നു.

അല്ലാഹു(ത)യുടെ തൃപ്തി ലഭിക്കുന്നതിനായി, അസാധാരണമായ നിലയിൽ അച്ചടക്കം പാലിച്ചവരാറാണോ, അവർ പാലിച്ച അച്ചടക്കവും, മൂല്യങ്ങളും ഒരു മാതൃകയായി സ്വീക

രിച്ചുകൊണ്ട് വരുന്ന 11 മാസക്കാലം നന്മയിൽ മുന്നേറുവാൻ ശ്രമിക്കുക. ഇൻശാഅല്ലാഹ്!

ഈ ചുമട് നിങ്ങൾ വഹിച്ചതിനു ശേഷമാണ്. അല്ലാഹു(ത) നിങ്ങൾക്ക് നൽകുന്നത്- നമുക്ക് നൽകുന്നത്-ഈദിന്റെ പ്രതിഫലം!

എന്നാൽ ഇതിന്റെ യഥാർത്ഥ തത്വസംഹിത എന്താണെന്ന് മനസ്സിലാക്കി വേണം സന്തോഷിക്കുവാൻ! യഥാർത്ഥ തത്വസംഹിത മനസ്സിലാക്കിയവർക്കു മാത്രമെ പ്രസ്തുത യഥാർത്ഥ സന്തോഷം നിലനിർത്തുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

നാം അനുഭവിക്കുന്ന സന്തോഷം നാം അണിയുന്ന പുതു വസ്ത്രത്തേക്കാൾ എത്രയോ മഹത്തരം! തീർച്ചയായും ഈദിന് വസ്ത്രങ്ങളുമായി ഒരു ബന്ധമുണ്ട്. എന്നാൽ നമ്മെ കാത്തിരിക്കുന്ന ഈദിന് വസ്ത്രങ്ങളുമായി യാതൊരു ബന്ധവുമില്ല.

നല്ല വസ്ത്രങ്ങൾ വാങ്ങാൻ കഴിയാത്ത സാധുക്കളെ കുറിച്ച് ഓർക്കുക. വിശുദ്ധവുർആൻ നമ്മോട് പറയുന്നില്ലേ. എന്നാൽ സൂക്ഷ്മതയാകുന്ന വസ്ത്രമാണ് ഏറ്റവും ഉത്തമമായിട്ടുള്ളത്. (7:27)എന്ന്!

ഈ പരിശുദ്ധമായ മാസത്തിൽ നാം അനുഷ്ഠിച്ച പ്രതാനുഷ്ഠാനവും മറ്റെല്ലാ ത്യാഗങ്ങളും അല്ലാഹു(ത) സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി നമുക്ക് ഒത്തൊരുമിച്ച് ദുആ ചെയ്യാം. അവന്റെ സന്തോഷവും തൃപ്തിയും നിറഞ്ഞ ഒരു ജീവിതം നമുക്ക് തരുവാനായി! നമ്മുടെ എല്ലാ അമിതത്വങ്ങളും അവൻ നമുക്ക് പൊറുത്തു മാപ്പാക്കട്ടെ! അവന്റെ രക്ഷയുടെ കവാടം അവൻ നമുക്കായി തുറന്നു വെയ്ക്കട്ടെ! ഇൻശാ അല്ലാഹ് ! ആമീൻ!



Translated By :
Mukarram R. Jamaludin Raother
Fauzia Jamal Zain & Fazil Jamal
Issued By :
Amir - Jamaat Ul Sahih Al Islam
South Zone - Kerala, India
E-mail : jamal.raother@gmail.com
Web : www.jamaat-ul-sahih-al-islam.com
Blog : www.sahih-al-islam.blogspot.in